



«Утверждено»
Генеральным директором ООО «ТТВК»
Демурой Т.О.
«01» декабря 2015 года

ПОЛОЖЕНИЕ
О ПОЛЬЗОВАНИИ САЙТОМ

ОБЩИЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТОМ

Все пользователи и посетители сайта <http://www.tui.ua/> (далее – Сайт) используют Сайт под собственную ответственность и любым действием пользования Сайта подтверждают согласие с нижеследующими правилами использования Сайта.

Общая правовая информация

Действие правил пользования этим сайтом распространяется как на физических, так и на юридических лиц (далее – Пользователь/Пользователи).

Владелец Сайта (ООО «ТТБК») оставляет за собой право изменять предоставляемые данные, услуги и продукцию в любое время без предварительного уведомления. Ссылка на продукцию и услуги третьих лиц делается в информационных целях и не подразумевает, что Владелец их поддерживает или рекомендует. Представленная на сайте информация, касающаяся стоимости услуг, носит информационный характер и ни при каких условиях не является публичной офертой, определяемой положениями (ст. ст. 633, 641, 642 и гл.63 Гражданского кодекса Украины).

Защита авторских прав

Все права на информацию, размещенную на данном сайте, принадлежат Владельцу.

Изменение материалов или использование их по другому назначению является нарушением авторских прав.

В случае нарушения правил пользования этим сайтом компания оставляет за собой право применить к нарушителям все допустимые законом меры пресечения и защиты своих нарушенных прав.

На других страницах этого сайта могут содержаться другие замечания о правах собственности и информация об авторских правах; содержащиеся в них положения также должны быть учтены и соблюдены.

Правила размещения и копирования материалов сайта

Авторские права на материалы, опубликованные на нашем сайте, принадлежат либо Владельцу Сайта, либо другим авторам или изданиям. Любые материалы, размещенные на сайте www.tui.ua разрешено цитировать (не более трети материала) и переводить на другие языки в сети Интернет при обязательной активной гиперссылке на www.tui.ua.

Полное заимствование материалов является нарушением украинского и международного законодательства и возможно только с согласия Владельца Сайта. Воспроизведение (копирование) целиком рубрик, разделов, а также создание копий (зеркал) сайта категорически запрещено.

Освобождение от ответственности

В той степени, в которой это позволено законодательством, Владелец сайта и связанные с ними компании, руководители, сотрудники, доверенные лица не несут ответственность за любой ущерб, вытекающий прямо или косвенно из использования данного сайта или какого-либо другого сайта, связанного с данным сайтом. Ни при каких обстоятельствах ответственность за последствия, которые прямо или косвенно повлекло за собой использование информации, размещенной на этом Сайте, не может возлагаться на Владельца Сайта и быть основанием для их судебного преследования. Владелец сайта не заявляет и не гарантирует, что какой-либо файл, которые можно загрузить с данного сайта и / или использовать с его помощью, свободных от ошибок, вирусов, дефектов и других факторов, которые могут нанести ущерб данным, а также аппаратному или программному обеспечению Пользователя.

Ссылки на сайты третьих лиц

Данный сайт может содержать информацию о сайтах третьих лиц. Переход на любой другой Интернет-ресурс, связанный с данным сайтом, осуществляется на страх и риск пользователя. Владелец не несет ответственности за точность информации, данных, взглядов, советов или заявлений, сделанных на этих сайтах. Ссылка на продукцию и услуги третьих лиц делается в информационных целях и не подразумевает, что Владелец их поддерживает или рекомендует или несет за это ответственность.

Использование и защита персональных данных

Оставляя свои данные на Сайте (регистрация, отзыв, заказ обратного звонка и т.д.) Пользователь даёт согласие на обработку персональных данных, которые им оставлены, без какого-либо ограничения сроком и способом, в т.ч. для их использования, хранения, анализа, а также выражает свое согласие на получение по электронной почте рассылки с предложениями по турам. Пользователь может отказаться от рассылки в любое время, пройдя по ссылке, приведенной в конце каждого письма. Пользователь также подтверждает свою осведомленность о правах, определенных в ст. 8 закона Украины «О защите персональных данных».

Изменение условий

Владелец сайта может в любое время вносить изменения в вышеуказанные правила пользования сайтом. Просматривая данный сайт, Вы принимаете обязательство соблюдать эти Правила, поэтому Вы должны проверять их при каждом новом посещении сайта.